g.] MIEJSKIE WODOCIAGI i
I KANALIZACJA nh

w Koszalinie I
i

Koszalin, dnia 03.06.2025r.
1ZP.221.4.2025.DE

ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIA

Dotyczy zadania: Budowa sieci wodociagowej w ul. Nasturcji, Magnolii i R6z w Koszalinie.

Zamawiajacy - Miejskie Wodociggi i Kanalizacja spétka z o. o., ponizej przesyta odpowiedZ na zapytanie
Wykonawcy:

Zapytanie nr 1:

W §10 ust. 2 lit. m) wzoru umowy mowa jest o dostarczeniu przez Wykonawce protokotu z wyciecia drzew
i krzewéw z podaniem ceny netto za m3 pozyskanego drewna. Prosze o informacje wg jakiego cennika
Wykonawca ma podac w/w ceng. Czy nalezy przejgé ceny publikowane np. przez Nadlesnictwo odpowiadajgce
miejscowo do miejsca prowadzenia robdt, czy tez inny cennik obowiqzujgcy na terenie Gminy? Prosze
o wskazanie cennika obowigzujgcego dla tej jednostki redakcyjnej.

Odpowied;

Zamawiajacy informuje, Ze wymieniony w §10 ust. 2 lit. m projektu umowy protokét nalezy sporzadzi¢ zgodnie

z zarzadzeniami zamieszczonymi na stronie internetowej Zarzadu Drég i Transportu w Koszalinie:

¢ Zarzgdzenie Nr 447/1468/21 Prezydenta Miasta Koszalina z dnia 16.06.2021 r. w sprawie wprowadzenia
zasad pozyskania przez samowyréb, tj. staraniem i na koszt kupujacego sortymentéw drzewnych
(produktéw) i ich przygotowania do pomiaru

* Zarzadzenie Nr 447/1469/21 Prezydenta Miasta Koszalina z dnia 16.06.2021 r. w sprawie sposobu
przekazywania informacji o ilosci usunigtych drzew i pozyskanego surowca drzewnego (grubizny) z terenu
nieruchomo$ci bedacych w posiadaniu Gminy Miasta Koszalin (w tym o iloici surowca drzewnego
pozyskanego z laséw bedacych wiasnoscia Gminy Miasta Koszalin)

e Zarzgdzenie Nr 447/1470/21 Prezydenta Miasta Koszalina z dnia 16.06.2021 r. w sprawie wprowadzenia
metodyki obliczania migZszo$ci drewna, cen na sprzedaz detaliczng sortymentéw drzewnych oraz warunkéw
kupna i sprzedazy sortymentéw drzewnych pozyskanych z drzew rosnacych na terenie nieruchomosci
bedacych w posiadaniu Gminy Miasta Koszalin (w tym sortymentéw drzewnych pozyskanych z laséw
bedacych wlasnoscia Gminy Miasta Koszalin)

Zapytanie nr 2:

W obecnej formie zapisy umowy przewidujq jedynie kary umowne wzgledem Wykonawcy. Prosimy
o wprowadzenia do zapiséw umownych kar umownym wzgledem Zamawiajgcego, z przyczyn lezgeych po stronie
Zamawiajqcego, tak aby umowa byla rownowazna dla kazdej ze stron, tj: ,, Zamawiajqcy zaptaci Wykonawcy kare
umownq z tytulu odstgpienia od umowy przez ktérgkolwiek ze stron, z przyczyn lezqcych po stromie
Zamawiajgcego —w wysokosci 10 % wartosci wynagrodzenia brutto”. Jednoczesnie wnosimy o zastgpieniaw §11
ust. 2 stowa ,, Zamawiajgcy” na rzecz stowa ,, Kazda ze stron umowy”.

Odpowied?
Zamawiajacy informuje, Ze nie wyraza zgody na proponowang zmiane.

Zapytanie nr 3:

§14 wzoru umowy zawiera ogding klauzulg poufnosci, a w ust. 5 tego paragrafu przewiduje réwniez kare umowng
w wysokosci 25% wynagrodzenia umownego brutto za kazdy przypadek naruszenia, w przypadku niedotrzymania
klauzuli poufnosci oraz wyjawienia informacji zwigzanej z niniejszq umowq oraz jej wykonaniem przez
Wykonawce. Czytajgc caly 14 paragraf mozna snué przypuszczenie, iz zapis ten nie moze obowigzywaé przy tym
zamdwieniu, z uwagi na fakt iz to Zamawiajgcy opublikowat na stronie niniejszego postepowania caly SWZ wraz
z dokumentacjq oraz postanowieniami niniejszej umowy i z calg pewnoscig na tej stronie bedg réwniez
publikowane dalsze dokumentu z przebiegu niniejszego postgpowania, w tym informacja z otwarcia ofert czy tez
rozstrzygnigcie postepowania. Samo postgpowanie jest przewidziane w trybie przetargu nieograniczonego, wiec
nie zostalo ono udostgpnione wybranym Wykonawcom. Dokumentacja nie ma klauzuli poufnosci, a po jej
zapoznaniu stwierdza sig, iz przedmiotem niniejszego zamdéwienia nie jest zamdwienie w dziedzinie obronnosci
i bezpieczenstwa.
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Wobec powyzszego, jesli zapisy §14 pozostajq niezmienne, prosze o wyjasnienie na jakiej podstawie klauzula
ta zostata wprowadzona i w jaki sposob moze by¢é Wykonawca obarczony karami z tyt. niedotrzymania
Jjej postanowien, jesli warunki umowne sq juz dla kazdego kto pobrat dokumentacje przetargowq znane.

Odpowied?:

Zamawiajacy informuje, ze wprowadzona klauzula poufno$ci oraz kary umowne dotycza wylacznie ujawnienia
przez Wykonawce informacji stanowiacych prawnie chroniong tajemnice przedsi¢biorstwa Zamawiajgcego
w rozumieniu art. 55' Kodeksu Cywilnego, a pozyskanych przez Wykonawce przy okazji lub w zwiazku
z realizacja zawieranej umowy.

Zapytanie nr 4:

We wzorze umowy brak jest przewidzianych zmian umowy zardwno w zakresie terminu jak i wysokosci

wynagrodzenia w przypadku:

1) stwierdzenia wystgpienia nieprzewidywanych warunkdéw fizycznych w tym warunkéw geologicznych,
archeologicznych  lub  terenowych, odmiennych od przyjetych w  dokumentacji  projektowej,
niezinwentaryzowanej infrastruktury podziemnej (np. podziemnych urzqdzen, instalacji lub obiektow
infrastrukturalnych), kolizji z przeszkodami terenowymi lub koniecznosci koordynacji prac z innymi pracami
realizowanymi przez podmiot trzeci lub zlecanymi przez Zamawiajgcego,

2} wystgpienia warunkow Terenu budowy odbiegajgcych w sposob istotmy od przyjetych w dokumentacyi
projektowej, w szczegdlnosci napotkania niezinwentaryzowanych lub blednie zinwentaryzowanych sieci,
instalacji lub innych obiektéw budowlanych,

3) wystgpienia Sily wyzszej uniemozliwiajqcej wykonanie przedmiotu Umowy zgodnie z jej postanowieniami.

Prosimy o dokonanie modyfikacji warunkéw umowy w powyzszym zakresie.

Odpowied?;

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenia proponowanych zmian do umowy. Jednoczesnie
Zamawiajacy zaznacza ze przewidziane w umowie wynagrodzenie ma charakter wynagrodzenia
ryczaltowego w rozumieniu art. 632 k.c., co oznacza ze to Wykonawca jest obowigzany do prawidlowej
oceny rozmiaru oraz kosztéw prac.

Zapytanie nr 5:

Na jakiej podstawie Projektant zakwalifikowal podioze gruntowe pod projektowang sie¢ wodociggowa z
odgatezieniami do pierwszej kategorii geologicznej — warunki proste (mowa o tym w pkt 3.6.0 opisu technicznego
do PT). Czy Zamawiajqcy posiada opinig geotechniczng lub inng dokumentacjg obrazujgcg warunki gruntowo-
wodne na niniejszym zadaniu? Jesli tak prosimy o zalgczenie na stronie internetowej niniejszego postepowania.

Odpowieds

Zamawiajgcy informuje, ze projektowana sie¢ wodociggowa zostala zaprojektowana na glebokosci ok. 1,5m.
Zgodnie z danymi zawartymi na stronie Polska-Geoportal otwartych danych przestrzennych, teren objgty
inwestycja to Obszar glin zwatowych wysoczyzn morenowych o nachyleniu zboczy powyzej 3% .

Zapytanie nr 6:

Zgodnie z obowigzujgcq trescig o$wiadczenia wiedzy zalgczonego na str. 28 SWZ (1j. przedostania strona SWZ),
Wykonawca sklada oswiadczenie obowigzujgce na rok 2021 (ponizej wycinek oswiadczenia). Czy tak ma
pozostaé, czy jest to oczywista omytka pisarska, a oswiadczenie nalezy zlozy¢ z biezgcym rokiem tj. 2025.

Odpowied?

Zamawiajgcy informuje, ze w zataczonym do Warunkéw Zamodwienia Oswiadczeniu Wiedzy wystapila oczywista
omyika pisarka. Wykonawca sktada o§wiadczenie obowigzujace za rok 2025 r. W zwiazku z powyzszym ulega
zmianie wymagany do ztozenia Zalgcznik nr 13 w zakresie daty. Poprawiony formularz zostal zamieszczony
na stronie internetowej Zamawiajacego.
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